## Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 03 02 2025 №109

## О проведении общественного обсуждения благоустройства общественных территорий городского округа «Город Йошкар-Ола», подлежащих благоустройству в 2026 году

В целях реализации муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2018-2030 годы» постановляю:

- 1. Провести общественное обсуждение путем сбора предложений граждан по благоустройству общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2026 году, с 5 февраля по 7 марта 2025 года и определить следующие способы подачи предложений граждан: письменно в администрацию городского округа «Город Йошкар-Ола» в рабочие дни, с 09.00 до 16.00 (перерыв с 12.00 до 14.00); 7 марта 2025 года, с 09.00 до 12.00, по адресу: г. Йошкар-Ола, Ленинский пр., д. 27; в электронном виде e-mail: blagoustr gorod@i-ola.ru.
- 2. Управлению по взаимодействию с общественными организациями населением администрации городского округа Йошкар-Ола» (Устюгова Т.М.) опубликовать извещение о проведении «Йошкар-Ола» общественного обсуждения В газете разместить И официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности первого заместителя мэра города Йошкар-Олы Игитова А.В.

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

А.Трудинов